

关注巴以冲突

- ◆ 以总理内塔尼亚胡与到访的美国国务卿布林肯12日在特拉维夫发表联合电视讲话。布林肯强调美国对以色列的明确支持,透露第一批美国军事援助物资已经抵达以色列,更多物资正在运送途中。
- ◆ 叙利亚军方12日发表声明说,以色列当天空袭了位于叙首都大马士革的大马士革国际机场和位于叙北部阿勒颇市的阿勒颇国际机场,造成机场跑道受损并停运。声明未提及人员伤亡情况。

外交部发言人:

巴以冲突已造成
3名中国公民遇难
2人失联数人受伤

外交部发言人汪文斌12日就巴以冲突期间中国公民伤亡情况答记者问。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,新一轮巴以冲突已造成超万人死伤,包括很多外国在以公民。目前已有22名美国公民死亡,10多名英国公民死亡或失踪。发言人是否掌握目前中国公民伤亡情况?

汪文斌说,据了解,目前已确认有3名中国公民在冲突中不幸遇难,2人失联,数人受伤。“我们对遇难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。”

汪文斌表示,中国有关驻外外交机构正全力协调救治伤员,做好遇难者善后工作,敦促外方全力搜救失联人员,采取一切有效措施,保障中方人员和机构安全。 据新华社

以色列空袭
叙利亚两座机场

造成机场跑道受损并停运



● 10月12日,在加沙地带南部城市拉法,人们查看遭以色列空袭的受损建筑。新华社发

黎巴嫩真主党与以军
在黎以边境地带继续交火

黎巴嫩真主党11日向以色列境内目标发射导弹,称这是对以军此前袭击的“坚定回击”。以军随后对黎巴嫩境内真主党目标实施打击。

真主党11日发表声明说,该组织向以色列境内一处目标发射制导导弹,以报复以军袭击。真主党警告,会对以色列“针对黎巴嫩及其人民”的袭击予以断然回击。

以军证实当天受到反坦克导弹攻击,称随后袭击了黎巴嫩南部一个真主党的观察哨所。另外,以

军还炮击了“导弹发射的那片区域”。

据黎巴嫩媒体报道,以方炮火击中黎以边境村庄大约10处房屋,导致3名平民受伤。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日突袭以色列境内目标,巴以新一轮冲突爆发。

真主党8日宣布,为声援哈马斯和巴勒斯坦人民,其军事组织“黎巴嫩伊斯兰抵抗组织”向以军阵地发射火箭弹和炮弹。以军则以重型火炮还击。连日来,黎以边境地带炮火不断。真

主党9日证实,以军袭击已造成3名真主党成员死亡。

据法新社报道,以色列及其盟友美国均警告真主党勿在巴以冲突之际开辟“第二战线”。

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里说,以军已做好“应对一切可能”的准备。

黎巴嫩真主党与以军2006年7月至8月爆发大规模冲突,以军攻入黎巴嫩,黎方1200多人死亡,以方160多人死亡。此后,真主党与以军偶有交火,但未发生大规模冲突。 据新华社

10月12日,新一轮巴以冲突造成的双方死伤人持续增加。

以色列媒体12日报道说,巴以新一轮冲突已造成至少1300名以色列人丧生。以卫生部消息说,以方受伤人数超过3200人,目前有443人在医院接受救治。以媒体同时报道称,预计有200人被挟持进入加沙地带,至今下落不明。

另据以军方12日消息,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)海军高级官员穆罕默德·阿布·沙马拉在以方对加沙地带发动的空袭中身亡。同日,一位要求匿名的哈马斯消息人士向记者确认了该消息,称沙马拉位于加沙地带南部拉法的家11日夜间遭以军空袭,其至少10名亲属也在空袭中遇难。

另据巴卫生部12日消息,以色列已在加沙地带和约旦河西岸打死1448名巴勒斯坦人,另有6868人受伤。

以总理内塔尼亚胡与到访的美国国务卿布林肯12日在特拉维夫发表联合电视讲话。布林肯强调美国对以色列的明确支持,透露第一批美国军事援助物资已经抵达以色列,更多物资正在运送途中。美

政府将与国会合作确保满足以方需求。布林肯同时称,美方正采取措施力争使被挟持进入加沙地带的人质获释。

埃及总统府12日发表声明说,总统塞西当天与英国首相苏纳克通电话时表示,有必要“确保正常向加沙地带被围困巴勒斯坦人提供人道主义和救济服务及援助”。

埃及外交部12日发表声明说,埃及敦促以色列避免袭击加沙地带和埃及边境的拉法口岸,以便使其成为支持巴勒斯坦人民的生命线。声明说,拉法口岸仍然开放,但由于以方频繁袭击,口岸巴勒斯坦一侧基础设施遭到破坏,阻碍其正常运行。

叙利亚军方12日发表声明说,以色列当天空袭了位于叙首都大马士革的大马士革国际机场和位于叙北部阿勒颇市的阿勒颇国际机场,造成机场跑道受损并停运。声明未提及人员伤亡情况。叙利亚政府军称,以色列此举是在试图转移人们对以色列在加沙地带的行为以及其对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)造成巨大损失的注意力。

综合新华社、央视新闻

联合国12名雇员
在以色列对加沙的空袭中遇难

联合国秘书长古特雷斯的发言人迪雅里克11日说,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)12名雇员在以色列对加沙地带的空袭中遇难。

迪雅里克11日在例行记者吹风会上说,遇难的12

名近东救济工程处雇员均为加沙本地人。除联合国雇员外,10月7日以来,近东救济工程处在加沙地带开办的学校共有30名学生死亡、8名学生和3名教师受伤。近东救济工程处两所学校被空袭波及,造成在其中避难的16名加沙居民受

伤,2人伤势严重。

迪雅里克说,目前共有22万流离失所的加沙居民在88所近东救济工程处开办的学校避难,因为以色列空袭还在继续,避难人数逐渐增加。有的学校已面临空间拥挤和食品、饮用水不足的问题。 据新华社